

ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ, ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΙ, ΟΙΚΟΝΟΜΟΛΟΓΟΙ, ΝΟΜΙΚΟΙ

Πρακτική άσκηση για σπουδαστές και φοιτητές σε επιχειρήσεις και οργανισμούς

Ζητούνται τηλεφωνητές στην Aegean Airlines

σελ. 8

ΠΟΥ ΜΠΟΡΕΙΤΕ ΝΑ ΚΑΝΕΤΕ ΑΙΤΗΣΗ

Πρακτική άσκηση για σπουδαστές και φοιτητές σε επιχειρήσεις και οργανισμούς

Θέσεις πρακτικής άσκησης προσφέρονται αυτήν την περίοδο για σπουδαστές και φοιτητές. Συγκεκριμένα, αιτήσεις για απασχόληση δέχονται η Εταιρία Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης, το γραφείο της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ και το ξενοδοχείο TITANIA.

66 σπουδαστές στην ΕΥΑΘ

Πρακτική άσκηση πρόκειται να πραγματοποιήσουν 66 σπουδαστές στην Εταιρία Υδρευσης και Αποχέτευσης Θεσσαλονίκης, για τη χρονική περίοδο 1/10/2015-31/3/2016. Αναλυτικά, θα προσληφθούν άτομα για τις παρακάτω ειδικότητες: γεωπληροφορικής και τοπογραφίας 4, γεωτεχνολογίας και περιβάλλοντος 1, διοίκησης επιχειρήσεων 17, ηλεκτρολογίας 3, αυτοματισμού 1, ηλεκτρονικής 1, λογιστικής 4, μηχανολογίας 3, οχημάτων 1, πληροφορικής 6, πολιτ. έργων υποδομής ή δομικών έργων 21, τεχνολογίας τροφίμων 2, δημοσίων σχέσεων 2. Αιτήσεις θα γίνονται δεκτές στα κεντρικά γραφεία, Εγνατία 127, Θεσ/νίκη, 6ος όροφος, Τμήμα Προσωπικού, Μισθοδοσίας και Εκπαίδευσης

[ΣΟΦΙΑ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΟΥ]
semmanoilidou@e-typos.com

από 31/8- 11/9/2015. Πληροφορίες παρέχονται στο τηλέφωνο: 2310.966661

Θέσεις πρακτικής στο γραφείο της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ

Το Γραφείο της Υπατης Αρμοστείας του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες στην Ελλάδα (Υ.Α./UNHCR) ζητά άτομα για πρακτική άσκηση/εθελοντική εργασία, για να προσφέρουν υποστήριξη στους Τομείς Ενημέρωσης, Ανάπτυξης Πόρων, Νομικής Προστασίας, και Οικονομικών & Διαχείρισης. Η πλειοψηφία των ασκούμενων αναλαμβάνουν εργασίες, οι οποίες ωφελούν τόσο αυτούς όσο και την Υπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες, σε τομείς όπως είναι η προστασία προσφύγων (νομική υποστήριξη), τα οικονομικά και η διοίκηση, και οι δημόσιες σχέσεις-τομέας ενημέρωσης. Η διάρκεια των πρακτικών ασκήσεων είναι από τρεις (3) ως έξι (6) μήνες. Οι αιτήσεις θα πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέσω του διαδικτύου και θα πρέπει να περιλαμβάνουν το

συμπληρωμένο έντυπο αίτησης (application form) για πρακτική άσκηση (pdf document), βιογραφικό σημείωμα και να συνοδεύονται από μια παράγραφο/επιστολή εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στα Αγγλικά. Θα πρέπει να γίνεται αναφορά στο Τμήμα το οποίο προτιμάται (χωρίς αυτό να είναι δεσμευτικό), τους λόγους για τους οποίους γίνεται η αίτηση καθώς και το διάστημα για το οποίο προβλέπεται η διαθεσιμότητα για την προσφορά εθελοντικής Εργασίας/πρακτική Άσκηση. Πληροφορίες: www.unhcr.gr

Σπουδαστές TEI-AEI στο ξενοδοχείο TITANIA

Το ξενοδοχείο TITANIA της Αθήνας δίνει την ευκαιρία και τη δυνατότητα σε σπουδαστές των TEI-AEI να πραγματοποιήσουν την πρακτική τους. Στα απαραίτητα προσόντα περιλαμβάνονται η πολύ καλή γνώση Αγγλικής, η άριστη γνώση Η/Υ και η ικανότητα στις διαπροσωπικές σχέσεις. Η γνώση δεύτερης ξένης γλώσσας θεωρείται επιπλέον προσόν. Το ξενοδοχείο προσφέρει άριστες συνθήκες εργασίας σε επαγγελματικό περιβάλλον, μισθό πρακτικής και δυνατότητα εξέλιξης.

